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189.000 KW/h

103.855 kg

284 kg

11.340

DAS UNTERNEHMEN

Unsere Vision

Ständige Forschung und technologische Innovation verleihen den Geräten der Marke Gamma+, 
die führend im Verkauf von professionellen Haartrocknern ist, ihre Sicherheit. Der Schlüssel 
zum Erreichen eines hohen Qualitätsniveaus liegt in der Konzentration von Produktdesign und 
Herstellung innerhalb von Gamma+. Sorgfältig ausgewählte Bauteile ergeben sichere und 
professionelle Geräte. Unsere Produkte vereinen die Erfahrung und Qualität von über dreißig 
Jahren in der Friseurbranche und präsentieren eine neue exklusive Linie, die sich durch Innovation, 
Qualität und Stil auszeichnet. Unsere Kunden sind uns wichtig und deshalb sind wir auch nach 
dem Verkauf der Produkte durch ein breites Netz von technischen Kundendienstzentren immer in 
Ihrer Nähe.

DE DE

Gamma+ schützt die Umwelt

Gamma+ setzt sich für Haarpflege und Umweltschutz ein
Für die Innovation energieeffizienter Geräte sowie für das gesamte Energiesystem des 
Unternehmens, etwa durch die Installation von Sonnenkollektoren sowie den Einsatz von 
elektrischen Pressen und LED-Beleuchtung, sind erneuerbare Energien bei Gamma+ nicht mehr 
wegzudenken. Bei Gamma+ werden alle Kunststoffabfälle recycelt oder wiederverwendet.

Gamma+ a à coeur les soins capillaires et de l'environnement
Pour Gamma+, l'accent sur les technologies propres est une prérogative non seulement dans 
l'innovation d'outils à faible consommation, mais aussi dans la gestion du système énergétique 
de l'entreprise, à travers l'installation de panneaux solaires, l'utilisation de presses électriques et 
l'éclairage LED de l'entreprise. Chez Gamma+, tous les déchets plastiques sont recyclés ou réutilisés.

FR

pro Jahr erzeugt

CO2 im Durchschnitt 
pro Jahr eingespart

CO2 im Durchschnitt 
pro Jahr eingespart

gerettete Bäume pro Jahr

ENTREPRISE

Toute la vision en un 

La recherche constante et l’innovation technologique assurent la sécurité des produits Gamma+, leader 
dans la vente de sèche-cheveux professionnels. La clé pour obtenir un niveau de qualité élevé est 
concentrer chaque étape de la réalisation du produit au sein même de Gamma+. Le choix des composants 
soigneusement sélectionnés donnent vie à des instruments sûrs aux performances professionnelles. Nos 
produits rassemblent l’expérience et la qualité de plus de trente ans dans le secteur, en présentant une 
nouvelle ligne exclusive qui s’impose pour son innovation, sa qualité et son style. Les clients sont importants 
et pour cette raison Gamma+ est toujours proche de vous, même après la vente des produits, grâce au réseau 
du SAV.

FR

produits chaque année

kg moyen de CO2 réduit 
chaque année

kg moyen de CO2 réduit 
chaque jour

arbres sauvés chaque année

Gamma+ est certifiée selon 
la norme internationale 
ISO 9001:2015
Gamma+ ist nach der 
internationalen Norm 
ISO 9001:2015 zertifiziert

Gamma+ et l'environnement
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Plasma Technology Dual Ionic Technology Nano Silver Technology Evolution Turbo Compressor 
Technology (E.T.C.)

Tormalionic TechnologySilent Technology

Smart Styling Technology

ACTIVE
OXYGEN
+ ION

Haarglätter

Haartrockner

Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der 
je nach dem gewünschten Frisurergebnis 
die negative Ionenabgabe kontrolliert. 
Schalter auf ION positioniert: Das Haar wird 
mit Feuchtigkeit versorgt, wirkt glatt und ist 
nicht elektrisch aufgeladen. Schalter auf O 
positioniert: Das Haar erhält Volumen und 
Festigkeit.Die exklusive UV-Lampe aktiviert die Luft und 

wandelt sie in Aktiv-Sauerstoff um, der mit 
den Farbmolekülen interagiert und somit 
eine bessere Stabilität und eine längere 
Dauer der Koloration gewährleistet. Der 
Aktiv-Sauerstoff fördert die Schließung der 
Häutchen, wodurch der Haarschaft glatter 
und glänzender und die interne Haarstruktur 
gegen Witterung und Wärme geschützt 
wird. Der vom Aktiv-Sauerstoff induzierte 
Oxidationsprozess zerstört die Bakterienkapsel 
und verbessert den Stoffwechsel der Haut. 
Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je 
nach dem gewünschten Frisurergebnis die 
negative Ionenabgabe kontrolliert.

Die E.T.C.-Technologie erzeugt einen 
einzigartigen spiralförmigen Luftdruck, der das 
Haar nicht nur oberflächlich trocknet, sondern 
auch tief in die Haarschäfte eindringt und 
so für eine perfekte, ultraschnelle Trocknung 
sorgt.

Das 999‰-silberbeschichtete Frontgitter gibt 
dank Nano-Silver-Technologien Nanopartikel 
Ag+ ab. Die hygienisierenden Eigenschaften 
von Silber sind von alters her bekannt. Haut 
und Haar sind gesünder und besser geschützt.

Das mit Turmalin beschichtete Frontgitter 
ionisiert die Luft und verleiht dem Haar einen 
natürlichen Glanz.

Die Technologie Relax Silent Technology 
macht die professionellen Haartrockner von 
Gamma+ bedeutend leiser, ohne auf die 
Leistung verzichten zu müssen. Die sorgfältige 
aerodynamische Gestaltung des Luftverlaufs, 
der spezielle Turbolüfter und die perfekte 
Balance reduzieren den Lärm auf nur 64 dB! 
Den absolut niedrigsten Lärmwert unter 
den Haartrocknern von Gamma+. Durch 
die Verminderung des Lärms im Salon wird 
das Risiko der Schwerhörigkeit, einer der 
professionellen Krankheiten der Kategorie, 
bekämpft.

Glattes Haar in nur einem Durchgang dank 
der innovativen Technologie mit intelligenter 
elektronischer Schaltung und der großen 
Reaktionsfähigkeit des Glätters, der die Temperatur 
der Platten 50 Mal pro Sekunde kontrolliert und 
konstant hält.

DE

IONENGENERATOR 
ON-OFF

DIE UV-LAMPE 
ERZEUGT 
AKTIV-SAUERSTOFF

IONENGENERATOR

TECHNOLOGIEN

Fers à lisser / 

TECHNOLOGIES

Sèche-cheveux / 

Générateur Ionique avec interrupteur ON-
OFF qui contrôle l’émission d’ions négatifs 
en fonction du résultat qu’on désire obtenir 
sur les cheveux. Interrupteur positionné sur 
ION : pour obtenir des cheveux hydratés, 
lisses et sans électricité statique. Interrupteur 
positionné sur O : pour obtenir volume et 
consistance.

La lampe UV exclusive active l’air en le 
transformant en oxygène actif qui interagit 
avec les molécules de la couleur, en 
favorisant une meilleure stabilité et une plus 
longue durée de la coloration. La fermeture 
des cuticules, favorisée par l’oxygène actif, 
rend la tige plus lisse et lumineuse, et 
protège la structure interne des cheveux des 
agents atmosphériques et de la chaleur. Le 
processus oxydatif, induit par l’oxygène actif, 
élimine la capsule bactérienne et améliore le 
métabolisme de la peau. Générateur Ionique 
avec interrupteur ON-OFF qui contrôle 
l’émission d’ions négatifs en fonction du 
résultat qu’on désire obtenir sur les cheveux.

La grille frontale revêtue en Argent 999 ‰, 
grâce à la Technologie Nano Silver, relâche 
des nanoparticules Ag+. Les propriétés 
assainissantes de l’argent sont connues depuis 
l’Antiquité. Les cheveux et la peau sont plus 
sains et protégés.

FR

GÉNÉRATEUR IONIQUE 
ON-OFF

LAMPE UV  
QUI GÉNÈRE  

DE L’OXYGÈNE ACTIF

GÉNÉRATEUR IONIQUE

La technologie E.T.C. génère une pression d’air 
exclusive en spirale qui sèche les cheveux 
non seulement en surface, mais pénètre en 
profondeur à l’intérieur des tiges pour un 
séchage parfait et hyper rapide.

La grille frontale revêtue en Tourmaline ionise 
l’air en rendant les cheveux naturellement plus 
vifs et plus brillants.

La technologie Relax Silent Technology rend 
beaucoup plus silencieux les sèche-cheveux 
professionnels sans renoncer aux prestations.
Le projet aérodynamique précis du cours de 
l’air, la spéciale turbo-hélice ont permis de 
réduire le bruit à 64 dB seulement ! La valeur 
la plus basse de tous les sèche-cheveux 
de Gamma+. Réduire le bruit dans le salon 
signifie combattre le risque de la surdité, l’une 
des maladies professionnelles de la catégorie.

Technologie innovante avec circuit électronique 
intelligent qui contrôle la température 50 fois 
par seconde et la maintient constante grâce à la 
grande réactivité de la plaque, pour obtenir des 
cheveux lisses en un seul passage.
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CARE
DRY& 

Professionelle Haartrockner

TECHNISCHE DATEN

ZUBEHÖR

Sèche-cheveux professionnels

XCELL S

PLASMA

ARIA DUAL IONIC

RELAX SILENT IONIC

RELAX POWER 2750 WATT IONIC

E-T.C. LIGHT

I.E.S.

BARBER PHON

5555

ION CERAMIC S

SINTECH

3500 POWER

500 COMPACT LIGHT

E-T.C. MINI

MINI 7005

7005

MEGA COSMO 2200

ESSENCE

2001 R

TURBOSTAR

L’ITALIANO

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /

ACCESSOIRES /
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XCELL SXCELL S
IONIC TECHNOLOGY discover more

Registered 
Design

W 1400-1600
V~ 220-240

CLASSIC 64 x 7 mmELEGANT 88 x 5 mm

DELICATE 75 x 5 mmEXTREME 64 x 4,8 mm

gold rose
PAGAMXCESGE265 PAGAMXCESGE242

DE

Die Zukunft ist jetzt

 + Neues Design mit optimiertem Düsenkupplungssystem , das 
den Abluftstrom erhöht und verbessert.

 + 3fach-Schutzfilter mit abnehmbarem hinterem Gitter zur 
einfachen täglichen Reinigung und Wartung, für maximale 
Leistung und längere Lebensdauer des Motors.

 + LanglebigerG-TRON-Digitalmotor mit 120.000 U/min.
 + Individuell gestaltbarer Seitenfilter und hinteres Gitter in 
verschiedenen Farbkombinationen.

 + 3D-Absaugung mit Vortex-Luftstrom bei 120 km/h.
 + Hochentwickelte künstliche Intelligenz für intelligentes 
Temperaturmanagement.

 + Zertifizierte bakterientötende und desinfizierende Wirkung.
 + Smart Memory-Funktion, die die zuletzt verwendete 
Konfiguration speichert.

 + Energiesparendes Konzept: verbraucht nur die benötigte Energie 
und vermeidet jegliche Verschwendung.

 + Ionen-Technologie: reduziert Frizz und verleiht Glanz.
 + LED-Schnittstelle mit 12 anpassbaren Einstellungen.
 + Ergonomisches und futuristisches Design.
 + Ultraleicht, ausgewogen und kompakt: nur 290 Gramm.
 + Geräuschreduzierung durch optimierte Schallfrequenz. 
 + Tastensperre und Kaltluftstoß mit versenkter Taste zum Schutz 
vor ungewollten Veränderungen.

 + Äußerst biegsame Kabelführung für eine längere Lebensdauer 
des Kabels.

 + Einschließlich 4 Düsen für jede Art Haar/Bart und 1 spezifischer 
Diffusor.

 + Einschließlich ein Set mit exklusivem Zubehör.
 + In Italien entwickelt, gebaut und getestet.

mattschwarz

Le futur est maintenant

 + Nouveau design avec un système d'accrochage des embouts 
optimisé qui augmente et améliore le débit d'air sortant.

 + Triple filtre de protection avec grille arrière amovible pour un 
nettoyage et un entretien quotidiens faciles, garantissant des 
performances maximales et une plus longue durée de vie du 
moteur.

 + Moteur numérique G-TRON de longue durée de 120.000 tr/min.
 + Filtre latéral et grille arrière personnalisables dans différentes 
combinaisons de couleurs.

 + Aspiration 3D avec un flux d’air tourbillon à 120 km/h.
 + Intelligence artificielle super avancée pour une gestion 
intelligente de la température.

 + Action bactéricide et purifiante certifiée.
 + Fonction Smart Memory qui mémorise la dernière configuration 
utilisée.

 + Conçu pour économiser l'énergie: il n'utilise que l'énergie 
nécessaire, sans gaspillage.

 + Technologie ionique : réduit les frisottis et apporte brillance.
 + Interface LED avec 12 configurations personnalisables.
 + Design ergonomique et futuriste.
 + Ultra-léger, équilibré et compact: ne pèse que 290 grammes.
 + Réduction du bruit avec optimisation de la fréquence sonore.
 + Verrouillage des touches et touche air froid encastrée pour éviter 
tout changement indésirable.

 + Passe-fil super flexible avec une plus longue durée de vie du 
câble.

 + 4 embouts inclus pour tous les types de cheveux/barbes et 1 
diffuseur spécifique.

 + Kit d'accessoires exclusifs inclus dans l’emballage.
 + Conçu, assemblé et testé en Italie.

FR

noir opaque
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PLASMA
BACTERICIDAL

PLASMA TECHNOLOGY

PLASMA
discover more

Patented
Registered 
Design

W 1700-2000
V~ 220-240

PAPLASMABAC269

DE

Aus den Sternen entstanden

 + Der einzige Haartrockner der Welt mit Aktiv-Sauerstoff-Aktivator: Die exklusive UV-Lampe 
aktiviert die Luft und wandelt sie in Aktiv-Sauerstoff um. Das Trocknen wird zu einer 
Schönheits- und Wohlfühlbehandlung für das Haar.

 + Aktiv-Sauerstoff interagiert mit den Farbmolekülen und gewährleistet somit eine bessere 
Stabilität und eine längere Dauer der Koloration; erfordert die Schließung der Häutchen, 
wodurch der Haarschaft glatter und glänzender wird und die interne Haarstruktur 
gegen Witterung und Wärme geschützt wird; der vom Aktiv-Sauerstoff induzierte 
Oxidationsprozess zerstört die Bakterienkapsel und verbessert den Stoffwechsel, wodurch 
die natürliche Wiederherstellung der Haut begünstigt wird.

 + Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem gewünschten Frisurergebnis die 
negative Ionenabgabe kontrolliert. Schalter auf ION: Das Haar wird mit Feuchtigkeit versorgt, 
wirkt glatt und ist nicht elektrisch aufgeladen. Schalter auf O: Das Haar erhält Volumen und 
Festigkeit.

 + Die Vorteile des Aktiv-Sauerstoffs wurden von Biomedical s.r.l., biomedizinischem Zentrum 
für Dermatologie und Trichologie, klinisch getestet.

schwarzgrün

 + Un sèche-cheveux unique au monde avec l’activateur d’Oxygène Actif : la lampe UV 
exclusive active l’air en le transformant en oxygène actif. Le séchage devient un soin de 
beauté et de bien-être des cheveux.

 + L’oxygène actif interagit avec les molécules de la couleur, en favorisant une meilleure 
stabilité et une plus longue durée de la coloration ; il facilite la fermeture des cuticules 
qui rend la tige plus lisse et lumineuse, et protège la structure interne des cheveux des 
agents atmosphériques et de la chaleur ; le processus oxydatif, induit par l’oxygène actif, 
élimine la capsule bactérienne et améliore le métabolisme de la peau en favorisant son 
rétablissement naturel.

 + Générateur Ionique avec bouton ON-OFF qui contrôle l’émission d’ions négatifs en fonction 
du résultat que vous désirez obtenir sur les cheveux. Interrupteur positionné sur ION : pour 
obtenir des cheveux hydratés, lisses et sans électricité statique. Interrupteur positionné sur 
O : pour obtenir volume et consistance.

 + Des avantages testés scientifiquement : Test d’évaluation effectué par Biomedical s.r.l. centre 
bio-médical de dermatologie et trichologie.

Né des étoiles

noir vert

FR
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DUAL IONIC
ARIA

DUAL IONIC TECHNOLOGY

ARIA DUAL IONIC

Patented
Registered 
Design

W 1850-2250
V~ 220-240

NANO SILVER TECHNOLOGY

PAARIAIONIC032 PAARIAIONIC255 PAARIAIONIC261 PAARIAIONIC273
gold rose

discover more

schwarz graphitschwarz mitternachtsblau

DE

Ein Konzentrat italienischer Technologie

2.000.000 NEGATIVE IONEN

IONENGENERATOR

IONENGENERATOR-SCHALTER

 + Ionengenerator mit On-Off-Schalter, der je nach dem gewünschten Frisurergebnis die 
negative Ionenabgabe kontrolliert. 
Schalter auf ION: Das Haar wird mit Feuchtigkeit versorgt, wirkt glatt und ist nicht elektrisch 
aufgeladen. 
Schalter auf O: Das Haar erhält Volumen und Festigkeit.

 + Nano Silver Technology: Das mit Silber 999 ‰ beschichtete Gitter gibt Ag+ Nanopartikel ab.
 + E.T.C. Technology: Erzeugt einen einzigartigen spiralförmigen Luftdruck, der das Haar bis an 
den Ansatz trocknet.

 + Ultra Kinetic Motor: Leistungsstarker Motor mit langer Lebensdauer, Luftdruck 108 m3/h.
 + Ultraleicht: 390 g, um das Styling zu erleichtern und die Belastung des Bewegungsapparates 
zu verringern.

 + Leise: Weniger Lärmbelastung im Salon.
 + Hohe Lufttemperatur zur Bändigung auch von krausem Haar.

 + Générateur Ionique avec bouton ON-OFF qui contrôle l’émission d’ions négatifs en fonction 
du résultat que vous désirez obtenir sur les cheveux. 
Interrupteur positionné sur ION : pour obtenir des cheveux hydratés, lisses et sans électricité 
statique. 
Interrupteur positionné sur O : pour obtenir volume et consistance.

 + Nano Silver Technology : grille revêtue d’argent 999 ‰, elle dégage des nanoparticules Ag+.
 + E.T.C. Technology : génère une pression d’air exclusive en spirale qui sèche également les 
cheveux en profondeur.

 + Ultra Kinetic Motor : puissant moteur longue durée, pression air 108 m3/h.
 + Légèreté maximale : 390 g pour faciliter le coiffage et réduire les sollicitations à l’appareil 
musculo-squelettique.

 + Silencieux : stress acoustique réduit en salon.
 + Haute température de l’air pour dompter également les cheveux crépus.

Un vrai concentré de technologie italienne

INTERRUPTEUR GÉNÉRATEUR IONIQUE

noir noir graphite bleu nuit 

2 000 000 D’IONS NÉGATIFS

GÉNÉRATEUR IONIQUE

FR
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SILENT IONIC
RELAXIONIC TECHNOLOGY

RELAX SILENT IONIC
discover more

Patented
Registered 
Design

W 1800-2100
V~ 220-240

E.T.C.TECHNOLOGY

PASILION21W032

DE

Der leiseste Haartrockner von Gamma+ mit Ionengenerator

 + Ionengenerator gibt negative Ionen ab: Reduzierung der elektrostatischen Ladung.
 + Relax Silent Tecnhology: geringere akustische Belastung, mehr Ruhe im Salon.
 + Leichter und ausgeglichener, geringere Belastung der Gelenke.
 + Um 92 % reduzierte elektromagnetische Emissionen im Verhältnis zu den traditionellen 
Haartrocknern.

 + Hohe Leistungen bei Luftstrom, -druck und -temperatur.
 + E.T.C. Technology: Erzeugt einen einzigartigen spiralförmigen Luftdruck, der das Haar bis an den 
Ansatz trocknet.

 + Umweltfreundlich: Gehäuse und Verpackung sind vollständig recycelbar. Geringer 
Stromverbrauch 2100 W.

 + Nano Silver Technology: Das mit Silber 999 ‰ beschichtete Gitter gibt Ag+ Nanopartikel ab.

2.000.000 NEGATIVE IONEN

IONENEMISSIONSQUELLE

schwarz

LEISER: 64 dB

FR

 + Générateur ionique qui émet ions négatifs : réduction de la charge électrostatique.
 + Relax Silent Technology : moins de stress acoustique, plus de silence dans le salon.
 + Plus léger et équilibré, moins de stress aux articulations.
 + Émissions électromagnétiques réduites de 92 % par rapport aux sèche-cheveux traditionnels.
 + Hautes performances de débit d’air, pression et température.
 + E.T.C. Technology : génère une pression d’air exclusive en spirale qui sèche également les 
cheveux en profondeur.

 + Écologique : coque et emballage complètement recyclables. Basses consommations 2 100 W.
 + Nano Silver Technology : grille revêtue d’argent 999 ‰, elle dégage des nanoparticules Ag+.

Le sèche-cheveux le plus silencieux de Gamma+ 
avec générateur ionique

2 000 000 D’IONS NÉGATIFS

SOURCES
D’EMISSION D’IONS

PLUS SILENCIEUX : 64 dB

noir

14 15



POWER 2750 WATT IONIC
RELAXIONIC TECHNOLOGY

RELAX POWER 2750 WATT IONIC
discover more

Patented
Registered 
Design

W 2350-2750
V~ 220-240

TORMALIONIC

PAPOWIONGSK032

DE

 + Der leistungsstärkste professionelle Haartrocker: 2750 Watt.
 + Entwicklung und Herstellung „100 % Made in Italy“.
 + Speziell für das Styling von krausem und rebellischem Haar entwickelt.
 + Ideal für die Keratin-Behandlung.
 + Ionengenerator gibt negative Ionen ab: Reduzierung der elektrostatischen Ladung.
 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare lebendiger und 
leuchtender werden.

 + 2 Konzentrationsdüsen.
 + Schuko-Stecker.

Die Kraft der Ruhe.
Hohe Leistung und maximaler Komfort

2.000.000 NEGATIVE IONEN

IONENEMISSIONSQUELLE

schwarz

HOCHLEISTUNGSMOTOR

FR

 + Le sèche-cheveux professionnel le plus puissant : 2 750 Watt.
 + Projet et réalisation « 100 % Made in Italy ».
 + Créé pour coiffer les cheveux frisés et résistants.
 + Idéal pour les traitements de lissage à la kératine.
 + Générateur ionique qui émet des ions négatifs : réduction de la charge électrostatique.
 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux plus vifs et lumineux.
 + 2 embouts réducteurs.
 + Fiche Schuko.

La force du silence.
Puissance au top et confort maximum

2 000 000 D’IONS NÉGATIFS

SOURCES
D’EMISSION D’IONS

MOTEUR HAUTE PUISSANCE

noir
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E-T.C.
LIGHT

EVOLUTION TURBO COMPRESSOR TECHNOLOGY

E-T.C. LIGHT
discover more

E.T.C. TECHNOLOGY

Patented
Registered 
Design

W 1800-2100
V~ 220-240

TORMALIONIC

PAETCLIGGSK032 PAETCLIGGSK074 PAETCLIGGSK075 PAETCLIGGSK076

PAETCLIGGSK242PAETCLIGGSK232 PAETCLIGGSK245PAETCLIGGSK230 PAETCLIGGSK246 PAETCLIGGSK272PAETCLIGGSK234

NYLON

NYLONPREMIUM 

DE

Der leichte Kompakte mit maximaler Leistung

 + Umfassendste Farbauswahl.
 + Evolution Turbo Compressor Technology (E.T.C.) erzeugt einen einzigartigen spiralförmigen 
Luftdruck, der das Haar nicht nur oberflächlich trocknet, sondern auch tief in die Haarschäfte 
eindringt und so für eine perfekte, ultraschnelle Trocknung sorgt.

 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare lebendiger und 
leuchtender werden.

 + Der leichte Kompakt von Gamma+: 430 g, nur 18,5 cm lang.

londonschwarz

FIRNIS - Premium edition MATT - Premium edition

marrakeschrot karibikgrün hollywood pink

mattschwarzviolett mattviolettsilbern mattblau mattes teal rosa

FR

 + La gamme de couleurs la plus complète.
 + Evolution Turbo Compressor Technology ( E.T.C.) génère une pression d’air exclusive en 
spirale qui sèche les cheveux non seulement en surface, mais pénètre en profondeur à 
l’intérieur des tiges pour un séchage parfait et hyper rapide.

 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux plus vifs et lumineux.
 + Le compact léger de Gamma+ : 430 g, longueur de seulement 18,5 cm.

Compact et léger avec un maximum de puissance

noir london

VERNIS - Premium edition FINITION OPAQUE - Premium edition

rouge Marrakech vert Mer des Caraïbes fuchsia hollywood

noir opaqueviolet violet opaqueargent bleu opaque bleu sarcelle opaque rose
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discover more

I.E.S.
LIGHT

I.E.S. LIGHT
INTELLIGENT ENERGY SAVING discover more

Registered 
Design

W 1450
V~ 220-240

PAIESLIGGSK032 PAIESLIGGSK270

DE

Der professionelle Haartrockner besitzt 
die Farben der Natur 

 + I.E.S. Light ist der intelligente, energiesparende professionelle 
Haartrockner.

 + Er bietet die gleiche Trocknungsleistung wie ein 2200-W-Haartrockner, 
verbraucht aber nur halb so viel Strom.

 + Entwickelt, um den steigenden Energiekosten standzuhalten.
 + Erhältlich in 2 neuen Farben.
 + Die spezielle Luftdüse wurde entwickelt, um die ideale Temperatur auf 
dem Haar aufrechtzuerhalten.

 + Dank der Installation von Sonnenkollektoren reduziert Gamma+ 
die CO2-Emissionen um 1000 kg pro Tag.

schwarz moosgrün

NEUER, LEISTUNGSSTÄRKERER 
MOTOR

Le sèche-cheveux professionnel s’habille 
des couleurs de la nature

 + I.E.S. Light est le sèche-cheveux professionnel pour l’économie 
d’énergie intelligente.

 + Il offre la même efficacité de séchage qu'un 2200 W en réduisant 
de moitié la consommation d'énergie.

 + Conçu pour faire face à la hausse des coûts énergétiques.
 + Disponible en 2 nouvelles couleurs.
 + Le spécial embout a été conçu pour maintenir  
la température idéale sur les cheveux.

 + Grâce à l'installation de panneaux solaires, Gamma+ réduit 
les émissions de CO2 de 1 000 kg par jour.

FR

NOUVEAU MOTEUR PLUS PUISSANT

noir vert musc
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TURBO TORMALIONIC

5555
SPECIAL BARBER SHOP

BARBER PHON
discover morediscover more

179°C

Registered 
Design

W 2000-2400
V~ 220-240

Registered 
Design

W 1800-2000
V~ 220-240

titanium
PAG55BARBER240 PAGAMMA55IT032PAG55BARBER241 PAG55BARBER242

DE

Super Hitze, um rebellische Haare zu bändigen.
Ideal für Keratin-Behandlungen

 + Hohe Temperatur (179°C). Ideal auch für das Trocknen bei Keratin-
Behandlungen.

 + Wellenwiderstand: Gleichmäßig hohe Temperatur auf dem 
gesamten Luftausgangsbereich.

 + Kalte Trommel: Eliminiert das Risiko von Verbrennungen.
 + Schmale Düse: Für einen „Bügel-Effekt“, auch bei den 
widerstandsfähigsten Haaren.

 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare 
lebendiger und leuchtender werden.

DE

 + Professioneller Haartrockner, spezifisch für die Friseurkunst.
 + Trocknen von Bart und Schnurrbart: Luftmenge und Temperatur 
sorgen für optimales Trocknen unter Beibehaltung der natürlichen 
Feuchtigkeit.

 + Haartrocknen: Perfektes Haartrocknen für ein professionelles Finish.
 + Kalte Trommel: Eliminiert das Risiko von Verbrennungen
 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, um Haar, Bart und 
Schnurrbart noch mehr Glanz zu verleihen.

 + Ergonomischer Griff: Ideal zum Trocknen von Bart und Schnurrbart.

Das Haartrocknen nach der  
traditionellen italienischen Friseurkunst

Trocknen von Bart und Schnurrbart. Haartrocknen.

goldfarben schwarz schwarz

FR FR

 + Haute température (179 °C). Idéal pour le séchage des traitements 
à la kératine.

 + Résistance à double onde : la température reste élevée sur toute la 
surface de sortie de l’air.

 + Embout froid : élimine le risque de brûlure.
 + Embout ultra étroit : pour un vrai effet de lissage même sur les 
cheveux plus résistants.

 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux 
plus vifs et lumineux.

Super chaleur pour dompter les cheveux rebelles.
Idéal pour les traitements de lissage à la kératine

Le séchage dans la grande tradition 
des barbiers italiens

 + Sèche-cheveux professionnel pour les barbiers.
 + Séchage barbe et moustache : niveau d’air et de température conçus 
pour un séchage parfait, tout en maintenant l’hydratation naturelle.

 + Séchage des cheveux : séchage parfait des cheveux, favorisant une 
finition professionnelle.

 + Embout froid : élimine le risque de brûlure.
 + Grille revêtue en Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux, la 
barbe et la moustache plus vivants et brillants.

 + Poignée ergonomique : idéale pour le séchage de la barbe et des 
moustaches.

Séchage de la barbe et des moustaches. Séchage cheveux.

noiror noir
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SINTECH
NANO SILVER TECHNOLOGYIONIC TECHNOLOGY

ION CERAMIC S
discover morediscover more

Registered 
Design

W 2000-2300
V~ 220-240

Registered 
Design

W 2000-2300
V~ 220-240

PAGAMIONCER032 PAGAMIONCER242
PAGAM40SINT032 PAGAM40SINT076

NANO SILVER TECHNOLOGY

NYLON

DE

Schnelles Haartrocknen, das die Haare dank starker 
Leistung und Nano-Technologien desinfiziert

 + Das 999‰-silberbeschichtete Frontgitter gibt dank Nano-Silver-
Technologien Nanopartikel Ag+ ab.

 + Vertiefte Kaltlufttaste für einfache Handhabung.
 + Griff mit abgerundeten seitlichen Tasten.
 + Schwenkbare Düse mit Einrastkupplung.
 + Bruchsichere Kabeldurchführung.

DE

Der leistungsstärkste Kompakte

 + Ionengenerator neuester Bauart erzeugt über 2.000.000 
negative Ionen cm3.

 + Starke Reduzierung der elektrostatischen Ladung.
 + Hydratisiertes, glänzendes und leuchtendes Haar.
 + Kurze Trockenzeit.

schwarz

2.000.000 NEGATIVE IONEN

IONENEMISSIONSQUELLE

schwarz hollywood pink

MATT 

mattschwarz

Le séchage rapide qui purifie les cheveux, 
grâce à la puissance et aux nanotechnologies

 + Grille revêtue d’argent 999 ‰ : grâce à la Nano Silver Technologie, 
elle dégage des nanoparticules Ag+.

 + Bouton d’air froid encastré qui facilite la prise.
 + Manche avec boutons latéraux arrondis.
 + Embout pivotant qui se clipse facilement.
 + Passe fil anti-rupture.

FR

 + Générateur ionique de nouvelle génération qui émet 
plus de 2 000 000 ions négatifs au cm3.

 + Forte réduction de la charge électrostatique.
 + Des cheveux plus hydratés, brillants et lumineux.
 + Temps de séchage réduit.

Le plus puissant sèche-cheveux ionique 
compact

noir noir fuchsia hollywood

2 000 000 D’IONS NÉGATIFS

SOURCES
D’EMISSION D’IONS

FR

FINITION OPAQUE

noir opaque
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3500 POWER
TORMALIONIC discover more

Registered 
Design

W 2100-2500
V~ 220-240

PAGAM35NWTO032 PAGAM35NWTO221

TORMALIONIC

DE

2500 W
Maximale Leistung in Ihren Händen

 + Ultra-leistungsstark: Maximaler Luftstrom und -druck.
 + Das turmalinbeschichtete Gitter fördert die natürliche 
Ionisierung der Luft.

 + Hydratisiertes, glänzendes und leuchtendes Haar.

schwarz rot

FR

2500 W
Le maximum de la puissance dans vos mains

 + Ultra puissant : maximum de débit et de pression d’air.
 + La grille revêtue de Tourmaline favorise l’ionisation 
 naturelle de l’air.

 + Des cheveux plus hydratés, brillants et lumineux.

noir rouge
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TORMALIONIC

500 COMPACT LIGHT
discover more

Patented
Registered 
Design

W 1800-2000
V~ 220-240

TORMALIONIC

PAGAMMA500C081 PAGAMMA500C072 PAGAMMA500C032

E-T.C. MINI
TORMALIONIC discover more

W 1000-1200
V~ 110-240

PAETCMINIIT032

DE

Leichtigkeit an Ihren Fingerspitzen

 + Kompakter und leistungsstarker Haartrockner, der den 
Bewegungsapparat nicht belastet.

 + Topleistungen, ideal für den intensiven Gebrauch.
 + E.T.C. Technology: Erzeugt einen einzigartigen spiralförmigen 
Luftdruck, der das Haar bis an den Ansatz trocknet.

 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare 
lebendiger und leuchtender werden.

ozeanblau fluorosa schwarz

DE

 + Professioneller Haartrockner im Taschenformat mit den hohen 
Leistungen der Serie E-T.C.

 + Die geringe Größe und das Gehäuse aus Nylon machen den E-T.C. 
MINI leicht und widerstandsfähig, ideal für Reisen und Sport.

 + Doppelspannung 110 - 240 Volt. Unverzichtbar für alle Weltreisenden.
 + Das turmalinbeschtete Gitter verhindert eine elektrostatische 
Aufladung und macht das Haar natürlich glänzend und seidig.

 + Komplett mit Konzentratordüse und Mini-Diffusor.
 + Abnehmbarer Filter zur Reinigung.

Die Leistung eines professionellen 
Haartrockners... in Ihrer Tasche 

schwarz

IDEAL FÜR

FR

 + Sèche-cheveux léger et compact, ne fatigue pas le système 
musculo-squelettique.

 + Performances professionnelles idéales pour un usage intensif.
 + E.T.C. Technology : génère une pression d’air exclusive en spirale 
qui sèche également les cheveux en profondeur.

 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux 
plus vifs et lumineux.

La légèreté à portée de main

bleu océan rose fluo noir

FR

 + Sèche-cheveux professionnel de poche aux hautes performances 
de la Série E-T.C.

 + Grâce à ses dimensions réduites et à sa coque en nylon, le sèche-
cheveux E-T.C. MINI est léger et résistant, idéal pour les voyages et 
le sport.

 + Deux voltages 110 - 240 Volt. Indispensable pour les voyageurs.
 + La grille en tourmaline élimine l’énergie électrostatique du cheveu 
et le rend ainsi naturellement brillant et soyeux.

 + Il est doté d’un embout réducteur et d’un mini-diffuseur.
 + Filtre amovible pour le nettoyage.

Toute la puissance d’un sèche-cheveux 
professionnel... en format de poche

noir

IDÉAL POUR
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TORMALIONIC

MINI 7005
discover more

Registered 
Design

W 900-1100
V~ 220-240

PAMINI7005T032

TORMALIONIC

MEGA COSMO 2200
TORMALIONIC

TORMALIONIC

7005
discover more

discover more

Registered 
Design

W 2100-2500
V~ 220-240

PAG7005TORM032

W 1900-2200
V~ 220-240

PACOSMOT22W032

DE

 + Das Gehäuse aus Nylon macht ihn widerstandsfähig und sicher, 
ideal für Reisen und Sport.

 + Zwei Geschwindigkeits- und Temperaturstufen.
 + Geliefert mit Konzentratordüse und Mini-Diffusor.
 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert die Luft, wodurch die Haare 
lebendiger und leuchtender werden.

 + Abnehmbarer Filter zur Reinigung.

Der kleine, aber leistungsstarke Haartrockner, 
den Sie überallhin mitnehmen können 

schwarz

IDEAL FÜR

DE
DE

Exklusive Leistung und Design

Der klassische Leistungsstarke 
für das Styling 

 + Ultra-leistungsstark: 2500 W bei 
maximalem Luftstrom.

 + Kurze Trockenzeit.
 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert 
die Luft, wodurch die Haare lebendiger 
und leuchtender werden.

 + Leise und einfach zu handhaben.
 + Turmalinbeschichtetes Gitter: Ionisiert 
die Luft, wodurch die Haare lebendiger 
und leuchtender werden.

schwarz

schwarz

FR

 + La coque en nylon le rend résistant et sûr, idéal pour  
les voyages et le sport.

 + Double vitesse et température.
 + Avec embout réducteur et mini-diffuseur.
 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise l’air en rendant les cheveux 
plus vifs et lumineux.

 + Filtre amovible pour le nettoyage.

Le sèche-cheveux petit mais puissant, 
qui vous suit n’importe où

noir

IDÉAL POUR

Puissance et design exclusif

Le classique puissant 
pour donner du style

 + Ultra puissant : 2 500 W avec un débit 
d’air maximal.

 + Temps de séchage réduit.
 + Grille revêtue de Tourmaline  : ionise 
l’air en rendant les cheveux plus vifs et 
lumineux.

 + Silencieux et maniable.
 + Grille revêtue de Tourmaline : ionise 
l’air en rendant les cheveux plus vifs 
et lumineux.

FR
FR

noir

noir
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L'ITALIANO

TURBOSTAR

2001 R

ESSENCE

discover more

discover morediscover more

discover more

Registered 
Design

W 1700-2000
V~ 220-240

W 1500-1800
V~ 220-240

W 1900-2200
V~ 220-240

W 1800-2000
V~ 220-240

PALITALIANO032

PATSTAR18SC023

PAG2001T21W032

PAGAESSENCE032 PATSTAR18SC028 PATSTAR18SC027

DE
DE

DE

 + 2 Geschwindigkeiten, 4 Temperaturen
 + Ergonomischer Griff: Mindert 
Ermüdungserscheinungen der Hand.

 + Dekoration mit Fotogravür.
 + Entwickelt, entworfen und hergestellt 
in Italien.

Das italienische Projekt 
für einen Haartrockner mit 
Topleistungen 

 + Die Lieferung enthält den 
Spitzendiffusor, um dem Haar Volumen 
zu verleihen.

 + 2 Temperaturen, 4 Geschwindigkeiten.
 + Bruchsichere Kabeldurchführung.

Der Kombinationsfavorit: 
Haartrockner + Diffusor 

DE

Der leistungsstarke Haartrockner 
mit einzigartigem Profil

 + Ergonomischer Griff.
 + Hohe Temperatur.
 + Glänzendes/mattes, rutschfestes Finish.

 + Hohe Temperatur.
 + Glänzendes/mattes, rutschfestes Finish.
 + Kaltluftstoß.

Essentiell, ergonomisch 
und elegant

schwarz

schwarz

schwarz

schwarz pink grün

FR
FR

FR

 + 2 vitesses, 4 températures.
 + Poignée ergonomique qui réduit la 
fatigue.

 + Décoration en relief.
 + Conception, réalisation et design italien.

Un projet 100 % italien 
Pour un sèche-cheveux aux 
performances professionnelles

 + Diffuseur avec pointes pour donner du 
volume aux cheveux.

 + 2 températures, 4 vitesses.
 + Passe-fil anti-rupture.

Le couple gagnant : 
Sèche-cheveux + diffuseur

Le sèche-cheveux performant 
au profil unique

 + Poignée ergonomique.
 + Haute température.
 + Finition brillant/opaque anti-glisse.

FR

 + Haute température.
 + Finition brillant/opaque anti-glisse.
 + Avec touche air froid.

Essentiel, ergonomique  
et élégant

noir

noir

noir

noir fuchsia vert
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50/6050/60 50/60 50/60 50/6050/60 50/60 50/60 50/6050/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60

220-240

1850-22501700-2000 1800-2100 2350-2750 1800-2100 1800-2000 2000-2400 2000-2300 2000-23001450 2100-2500 1800-2000 1000-1200 900-1100 2100-2500 1800-2000 1900-2200 1500-1800 1700-2000

220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240220-240 220-240 220-240 110-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240 220-240

3 m

NA 4322i

3 m

NA 4020i MP

3 m

NA 4121 MP

3 m

NA 4128

3 m

NA 4021 MP

3 m

NA 4220

3 m

NA 4224

3 m

NA 4023

3 m

NA 4023

3 m

NA14 MP

3 m

NA 3425

3 m

NA 4020 MP

3 m

HD 1010

3 m

HD 3513A

3 m

NA 4425/1

3 m

NA 4420/2

3 m

NA 4422/3

3 m

NA 1718

3 m

NA 1820

390 g

194 mm190 mm 212 mm 212 mm 185 mm 223 mm 223 mm 185 mm 185 mm185 mm 208 mm 190 mm 129 mm 129 mm 208 mm 215 mm 215 mm 227 mm 230 mm

460 g 480 g 570 g 430 g 550 g 550 g 550 g 550 g430 g 560 g 410 g 200 g 220 g 540 g 520 g 540 g 530 g 500 g

30 lt/sec
108 m3/h

25 lt/sec
90 m3/h

23 lt/sec
82,8 m3/h

25 lt/sec
90 m3/h

26,5 lt/sec
95,4 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

27 lt/sec
97,2 m3/h

27 lt/sec
97,2 m3/h

28,5 lt/sec
102 m3/h

30 lt/sec
108 m3/h

26,5 lt/sec
95,5 m3/h

13 lt/sec
46,8 m3/h

15 lt/sec
54 m3/h

20 lt/sec
72 m3/h

24 lt/sec
86,4 m3/h

26 lt/sec
93,6 m3/h

19,5 lt/sec
70 m3/h

21,5 lt/sec
77,4 m3/h

38 mbar25 mbar 46 mbar 37 mbar 34 mbar 32 mbar 32 mbar 30 mbar 30 mbar32 mbar 28 mbar 33 mbar 11 mbar 10 mbar 35 mbar 24 mbar 30 mbar 18,5 mbar 23 mbar

69 dB70 dB 64 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB 70 dB69 dB 70 dB 68 dB 70 dB 72 dB 70 dB 69 dB 70 dB 69 dB 69 dB

Hz

V˜

W

Nylon Nylon Nylon Nylon Nylon NylonNylon NylonNylon

50/60

1400-1600

220-240

3 m

NA 4516

190 mm

290 g

25 lt/sec
90 m3/h

60 mbar

63,8 dB

NylonNylon Nylon

50/60

1900-2200

220-240

3 m

NA 4422/2

230 mm

530 g

26 lt/sec
93,6 m3/h

28 mbar

69 dB

Nylon

ARIA 
DUAL IONICPLASMAXCELL S RELAX 

SILENT IONIC
RELAX POWER 
2750W IONIC E-T.C. LIGHT BARBER

PHON 5555 ION CERAMIC S SINTECHI.E.S. LIGHT 3500 POWER 500 COMPACT 
LIGHT E-T.C. MINI MINI 7005 7005 ESSENCE 2001 R TURBOSTAR L'ITALIANOMEGA COSMO
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G
ew

ic
ht

Lä
ng

e
Lu

ft
du

rc
hs

at
z

D
ru

ck
Lä

rm
pe

ge
l

Ka
be

l
Fi

ni
sh

Co
de

Nylon/Firnis
Matt

Nylon/Firnis Firnis/
Nylon

Firnis/
Nylon

FirnisFirnis Firnis

 + Alle vorgestellten Produkte wurden 
strengen Kontrollen unterzogen und 
entsprechen gänzlich den internationalen 
Sicherheitsnormen.

Firnis/
Nylon

Allgemeine technische Daten der Haartrockner
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Nylon/Vernis
Opaque Nylon/Vernis

Vernis/
Nylon

Vernis/
NylonVernisVernis Vernis

Vernis/
Nylon

 + Tous les produits présentés ont été soumis 
aux plus sévères contrôles et sont conformes 
aux normes internationales de sécurité.

Caractéristiques techniques générales sèche-cheveux
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CRYSTAL
PDIFFD44CRY

NOZZLE COMB
PBONOZZCOMB

COMPACT NEW Ø 42
PDIFFD42NEW

LE CHIC DUE GRIGLIE
ADICHIC2GRI

AMANTELLANE

COMPACT NEW Ø 44
PDIFFD44NEW

LE CHIC SPUNTONI
ADICHICSPUN

MAGIC BANGLE
ABRAMAGNVIO

ABRAMAGNGIA

ABRAMAGNFUX

ABRAMAGNVER

ABRAMAGNNER

Zubehör für Haartrockner

DE DE
DE

DE
DE

DE

Diffusor Crystal Düse mit Kamm

Magnetarmband

Diffusor Compact New

Universal-Diffusoren

Friseurumhang

 + Geeignet für alle Modelle außer 
Gamma+ L'Italiano und Turbostar.

 + Universalanschluss.
 + Kamm mit 32 Zacken, 42 mm lang.
 + Rutschfeste Silikoneinsätze zur 
Verriegelung.

 + Hitzefester Silikon-Ringverschluss.
 + Aus flexiblem, temperaturbeständigem 
Material.

 + Snap-on Magnetarmband aus Silikon 
mit Magnetplatte.

 + Zum Halten von Haarspangen und 
-nadeln aus Metall, ein wertvoller Helfer 
beim Haarstyling.

 + Nur für die Modelle Gamma+ 
L'Italiano und Turbostar.

 + Geeignet für alle Modelle außer 
Gamma+ L'Italiano und Turbostar.

 

violett

gelb

fuchsia

grün

schwarz

Accessoires pour sèche-cheveux

Diffuseur Crystal Embout avec peigne

Bracelet magnétique

Diffuseurs Compact New

Diffuseurs Universels

Cape

 + Pour tous les modèles, sauf le séchoir 
Gamma+ L’Italiano et Turbostar.

 + Ajustement universel.
 + Peigne avec 32 dents, 42 mm de long.
 + Système de blocage en silicone interne 
pour empêcher le glissement.

 + Manche anti-chaleur en silicone.
 + Fait de matériau souple et résistant aux 
températures élevées.

 + Bracelet en silicone autobloquant avec 
plaque magnétique.

 + Retient les pinces et les ciseaux en 
métal,  
très utile pour accélérer le travail du 
coiffeur.

 + Seulement pour les modèles Gamma+  
L’Italiano et Turbostar.

 + Pour tous les modèles, sauf le séchoir 
Gamma+ L’Italiano et Turbostar.

FR FR
FR

FR
FR

FR

 

violet

jaune

fuschia

vert

noir
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STYLE
SMOOTH& 
Professionelle Haarglätter

TECHNISCHE DATEN

Lisseurs professionnels

DONNA+

DONNA+ KERATIN

VAPOR STYLER INFRARED

TWIN PRO

KERATIN GLORY

ONE230

EXTRA PRO TITANIUM

RAINBOW

KERATIN

MINI RAINBOW

PERFECT KIT 

FRISÉ S

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /
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DONNA+SMART STYLING

DONNA+
GLAMOURBLACK

°C 170°  190°  230° W 40
V˜ 100-240

Registered 
Design

GRIP

PPIADOGLAIT

PPIADONNAIT

MADE IN ITALY

gold rose

schwarz

DE

Intelligentes professionelles Styling.
Entworfen und hergestellt in Italien

 + 3 Hitzestufen sorgen für die richtige Temperatur für jeden Haartyp: 170 - 190 - 230 °C.
 + Glattes Haar in nur einem Durchgang dank der innovativen Technologie mit intelligenter 
elektronischer Schaltung und der großen Reaktionsfähigkeit des Glätters, der die Temperatur 
der Platten 50 Mal pro Sekunde kontrolliert und konstant hält.

 + Keramikplatten, angereichert mit Diamantpulver, sorgen für glänzendes Haar.
 + Safety Sleep Mode: Automatische Sicherheitsabschaltung nach 30 Minuten Nichtbenutzung.
 + Netzkabel aus Gummi, widerstandsfähig gegen hohe Temperaturen (bis zu 300°C).
 + Universalspannung 100-240 V: Interner Mikrochip erkennt automatisch die Spannung.
 + Elegantes, hitzebeständiges Etui.

Elegantes, hitzebeständiges Etui.

verbrennungssicher

FR

 + 3 réglages de chaleur pour donner à chaque cheveu la bonne température : 170 - 190 - 230 °C.
 + Technologie innovante avec circuit électronique intelligent qui contrôle la température 50 fois 
par seconde et la maintient constante grâce à la grande réactivité de la plaque, pour obtenir des 
cheveux lisses en un seul passage.

 + Plaques en céramiques enrichies de poudre de diamant pour rendre les cheveux plus brillants.
 + Safety Sleep Mode : extinction de sécurité automatique après 30 min d’inutilisation.
 + Câble d’alimentation en caoutchouc, résistant aux hautes températures (jusqu’à 300 °C).
 + Voltage universel 100 ÷ 240 V : la micropuce interne identifie automatiquement le voltage.
 + Élégante pochette anti-chaleur.

Fini professionnel et intelligent.
Conçu et fabriqué en Italie

Élégante pochette anti-chaleur.

anti-brulure

noir
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DONNA+
KERATIN

SMART STYLING

DONNA+ KERATIN
discover more

GRIP°C 190°  210°  240° W 40
V˜ 100-240

Registered 
Design

PPIADOKERIT

MADE IN ITALY

DE

Der ideale Haarglätter 
für Keratin-Behandlungen 

 + Maximale Temperatur: 240°C, ideal zum Glätten von Keratin-
Behandlungen, kann auch auf 210 und 190°C eingestellt werden.

 + Mit Diamantpulver angereicherte Keramikplatten.
 + Die innovative Technologie mit intelligenter elektronischer 
Schaltung kontrolliert die Temperatur 50 Mal pro Sekunde und hält 
sie konstant dank der großen Reaktionsfähigkeit des Glätters.

 + Abgerundetes Gehäuse und abgeschrägte Platten zum Glätten bis 
zum Haaransatz und zum Kreieren von Locken und Wellen.

 + Universalspannung 100-240 V.

schwarz und gold

Elegantes, hitzebeständiges Etui.

verbrennungssicher

FR

 + Température maximale : 240 °C, idéale pour les traitements de 
lissage à la kératine, qui peut également être réglée à 210 et 190 °C.

 + Plaques en céramique enrichies en poudre de diamant.
 + Technologie innovante avec circuit électronique intelligent 
qui contrôle la température 50 fois par seconde et la maintient 
constante grâce à la grande réactivité de la plaque.

 + Coque arrondie et plaques biseautées pour lisser jusqu’à la racin 
et créer boucles et vagues.

 + Voltage universel 100-240 V.

Le fer idéal pour les traitements 
de lissage à la kératine

Élégante pochette anti-chaleur.

anti-brulure

noir et or
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STYLER INFRARED
VAPOR

ANTISTATIC & INFRARED TECHNOLOGY

VAPOR STYLER INFRARED
discover more

PPIAVAPOINF PPIAVAPOING PPIAVAPOINA

°C 120° ÷ 230° W 85
V˜ 100-240

DE

Haarglätter mit Dampf und Infrarot: 
glättet und schützt

 + Professioneller Hochtemperatur-Haarglätter mit Dampfausstoß und Infrarot-Technologie: 
Fördert das schonende Eindringen der Wärme in das Haar und sorgt für seidiges, glänzendes 
und geschmeidiges Haar.

 + Perfekt glattes Haar und definierte Wellenoptik dank des abgerundeten Profils der 
Keramikplatten.

 + Die Temperatur kann von 120 °C bis 230 °C eingestellt werden, um ein individuelles Styling 
für jeden Haartyp zu ermöglichen.

 + Großes digitales Display zur Anzeige von Temperatur und Füllstand im Wassertank.
 + Sicherheitsverschluss und 360° drehbare Kabeldurchführung.
 + Universalspannung 100-240 V.

grün matt anthrazit hellblau

FR

 + Lisseur professionnel à haute température avec émission de vapeur et technologie 
infrarouge : il favorise la pénétration de la chaleur en respectant les cheveux et assure des 
cheveux soyeux et brillants.

 + Lissage parfait. Coque arrondie et plaques ultra glissantes en céramique pour créer boucles 
et vagues.

 + La température est réglable de 120 °C à 230 °C pour donner à chaque cheveu la bonne 
température.

 + Grand écran numérique  avec indication de la température et de l’état du réservoir d’eau.
 + Blocage pour fermeture de sécurité et passe-fil rotatif à 360 °.
 + Voltage universel 100-240 V.

Lisseur professionnel à haute température 
avec vapeur et infrarouge

vert anthracite opaque bleu clair
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discover more TWIN
PRO

TWIN PRO

°C 130° ÷ 230° W 70
V˜ 220-240

PPIATWINPRO

DOUBLE PLATE SYSTEM

DE

Zeitersparnis durch die Kraft des doppelten Bügelns

 + Doppelplatten: „Double Plates“-System, das die Glättzeit halbiert und perfektes Glätten beim 
ersten Durchgang garantiert. Ideal für Afro-Haar.

 + Leichtlaufende 4-fach KERAMIK-TURMALIN-Polsterbeschichtung: Gleichmäßige 
Wärmeübertragung und schnelleres Styling. Geschütztes und seidig glattes Haar.

 + LED-Anzeige: große Digitalanzeige mit Temperaturangabe.
 + Einstellbare Temperatur von 130 bis 230 °C, um ein Styling zu gewährleisten, das für alle 
Haartypen geeignet ist.

 + Safety Sleep Mode (Sicherheitsschlafmodus): Automatische Sicherheitsabschaltung nach 60 
Minuten ohne Verwendung.

 + Professionelles, hochtemperaturbeständiges Gummikabel und 360° drehbare 
Kabeleinführung.

 + Schließsperre: Taste zur Verriegelung in geschlossener Position.

mattschwarz

Temps réduit grâce à la puissance du système double lissage

 + Double plaques: système "Double Plaques" qui divise par deux les temps de lissage et 
garantit un résultat parfait au premier passage. Idéal pour les cheveux afro et épais.

 + Quatre matrices céramique-tourmaline à glissement élevé: transfert de chaleur uniforme et 
coiffage plus rapide. Cheveux protégés et doux au toucher.

 + Affichage LED: Grand affichage numérique avec indication de la température.
 + Température réglable de 130 à 230 °C pour garantir un coiffage adapté à tous les types de 
cheveux.

 + Mode sommeil de sécurité: arrêt automatique de sécurité après 60 minutes d'inactivité.
 + Câble professionnel d’alimentation en caoutchouc, résistant aux hautes températures et 
passe-cable rotatif à 360°.

 + Blocage de sécurité: bouton de verrouillage en position fermée.

FR

noir opaque
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SERACITE DIGITAL CONTROL

ONE230
CHERATIN TREATMENTS

KERATIN GLORY
discover more discover more

GRIP

°C 190°  210°  230° W 30
V˜ 220-240

Registered 
Design

°C 140° ÷ 230° W 60
V˜ 220-240

Registered 
Design

PPIAONE230NPPIAGLORYIT032 PPIAGLORYIT241 PPIAGLORYIT265

MADE IN ITALY

gold rose

DE

Das Glätten über die Perfektion hinaus

 + Gefederte, mit Seracite beschichteten Platten: Schützen 
und verleihen dem Haar Glanz und Geschmeidigkeit.

 + Kabel aus hitzebeständigem Gewebe mit hoher 
Gleitfähigkeit.

 + Digitale Temperatureinstellung auf 3 Stufen:  
190, 210 und 230°C.

 + Ideal auch für Locken und Wellen.

schwarz

DE

Italienische Eleganz. 
Perfekt für Keratin-Behandlungen

 + Maximale Temperatur 230°C. Ideal für Keratin-Behandlungen.
 + 6 Hitzestufen von 140° bis 230 °C.
 + Gefederte, mit Turmalinpulver angereicherte Keramikplatten.
 + Große Glättungsfläche: Über 34 cm2.
 + Abgerundete Kante zum Glätten bis zum Haaransatz und zum 
Kreieren von Locken und Wellen.

 + Fortschrittliche elektronische Schaltung für sofortige maximale 
Temperatur.

 + Automatische Sicherheitsausschaltung nach 60 Minuten 
Nichtbenutzung.

schwarz goldfarben

verbrennungssicher

FR

noirnoir or

FR

 + Plaques flottantes revêtues de séricite : le lisseur avec 
un maximum de fluidité qui rend les cheveux soyeux.

 + Câble en tissu anti-chaleur très glissant au contact des tissus.
 + Température à réglage numérique sur trois niveaux :  

190, 210 et 230 °C.
 + Idéale pour boucles et ondulations.

Un lissage au-delà de la perfection

 + Température maximale 230 °C 
idéale pour les traitements à la kératine.

 + 6 niveaux de température de 140 à 230 °C.
 + Plaques en céramique enrichies en poudre de tourmaline.
 + Plus de 34 cm² de surface lissante.
 + Coque arrondie pour lisser jusqu’à la racine et créer des 
boucles et des vagues.

 + Circuit électronique intelligent pour une température 
maximale immédiate.

 + Arrêt automatique de sécurité après 60 minutes 
d’inutilisation.

Élégance italienne. 
Idéale pour les traitements à la Kératine

anti-brulure
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ANTISTATIC

RAINBOW
TITANIUM

EXTRA PRO TITANIUM
discover moreFRISÉXL DIGITALDIGITAL

°C 150° - 230° W 50 - ON-OFF W 30
V˜ 220-240 - ON-OFF V - 100-240

Registered 
Design

D I G I T A L 
C O N T R O L

F R I S É

X L  D I G I T A L 
C O N T R O L

PEXPROLCDTI

PEXPROXLTIT

PEXPROFRISE

titanium

XL digital control

°C 140° ÷ 230° W 43
V˜ 100-240

PPIARAINBIT032

PPIARAINBIT072

PPIARAINBIT042

DE

Nie mehr elektrisch aufgeladene Haare!

 + Haarglätter mit gedämpften Platten.
 + Antistatik-Rainbow-Finish, das das Aufladen der Haare 
verhindert.

 + Hohe Temperatur (230°C).
 + Elektronische Temperatursteuerung.
 + Arretiertaste in geschlossener Stellung.

schwarz

rosa

hellblau

DE

Titan-Styling für jeden Wunsch

 + Professioneller Hochtemperatur-Haarglätter mit elektronischer 
Steuerung oder Ein-Aus-Funktion.

 + Gefederte, titanbeschichtete Platten: Außergewöhnliche 
Gleitfähigkeit, verleihen dem Haar Glanz und Geschmeidigkeit.

 + Ausführung Digital Control: Maximale Temperatur von 230°C 
mit Stufenregelung und LCD-Display, 25,5x89 mm große 
Platten.

 + Ausführung XL Digital Control: Große 42x89 mm 
Glättungsfläche und LCD-Display zur Anzeige der eingestellten 
Temperatur.

 + Ausführung Frisé: Ideal, um dem Haar Volumen zu verleihen.

schwarz
noir

FR

 + Fer à lisser avec plaques flottantes.
 + Finitions anti-statiques Rainbow pour éliminer  
l’électricité statique des cheveux.

 + Haute température (230 °C).
 + Contrôle électronique de la température.
 + Bouton de verrouillage en position fermée.

Adieu aux cheveux électriques !

FR

 + Lisseur professionnel à haute température avec contrôle 
électronique ou fonction ON-OFF.

 + Plaques flottantes revêtues en Titanium : une fluidité 
exceptionnelle, apporte brillance et souplesse aux cheveux.

 + Version Digital Control : température maximale de 230 °C  
avec un contrôle étape par étape et écran LCD, surface des 
plaques 25,5x89 mm.

 + Version XL Digital Control : grande surface des plaques de 
42x89 mm et écran LCD indiquant la température de consigne.

 + Version Frisé : idéale pour donner du volume aux cheveux.

Le coiffage au Titane pour chaque exigence

noir

rose

bleu clair
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TITANIUM 230°C

KERATIN
discover more

Registered 
Design

°C 150° ÷ 230° W 50
V~ 220-240

PPIACHERAGR235 PPIACHERAGR221

ANTISTATIC

MINI RAINBOW
discover more

°C 200°PPIARAINMINI W 20 - 25
V˜ 100 - 240

PERFECT KIT
discover more

FRISÉ S

°C 200° W 50
V~ 100-240

discover more

°C 200° W 50
V~ 100-240

PPIAKEFRI4P

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

PPIAPER4UCL

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

DE DE
DE

Die klassische Frisur,  
die nie aus der Mode kommt

Austauschbare Platten, um Ihrer 
Kreativität freien Lauf zu lassen

 + Schnellerwärmende, titanbeschichtete 
Platten, ideal für Keratin-Behandlungen.

 + Hohe Temperatur (230°C).
 + Elektronische Temperatursteuerung.
 + Mit Hitzeschutz.

Entwickelt für  
Keratin-Behandlungen

schwarz

schwarz

schwarz

schwarz

rot

DE

Der kleine professionelle 
Haarglätter für unterwegs

 + Mini-Haarglätter mit gefederten Platten.
 + Antistatik-Rainbow-Finish, das das 
Aufladen der Haare verhindert.

 + Eis-Aus-Schalter mit LED.
 + Doppelspannung: Ideal für unterwegs.
 + Sicherheitsverschluss.

IDEAL FÜR

5-Spitzen-Frisur Kreppfrisur Wellenfrisur

noir

noir

noir

noir

rouge

FR FR

Plaques interchangeables pour 
libérer la créativité

 + Plaques flottantes à chauffage rapide 
revêtues de Titan, idéale pour les 
traitements à la kératine.

 + Haute température (230 °C).
 + Contrôle électronique de la température.
 + Protection anti-chaleur.

Créé pour les traitements  
à la kératine

FR

Le frisé classique  
toujours à la modeFR

 + Mini-lisseur avec plaques flottantes.
 + Finitions anti-statiques Rainbow pour 
éliminer  
l’électricité statique des cheveux.

 + Interrupteur ON-OFF avec LED.
 + Deux voltages : indispensable pour les 
voyageurs.

 + Blocage pour fermeture de sécurité.

Le petit lisseur professionnel 
de voyage

IDÉAL POUR

Frisée 5 Pointes Grècque Carrée Ondulation Large
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Professionelle Lockenstäbe

ROSEBUD

KORNER XL RAINBOW

IRON GOLD LINE

HOT BRUSH

IRON BUBBLE RAINBOW

IRON RAINBOW LINE

ONDADIVA RAINBOW

IRON T&C LINE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES /
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Fers à friser professionnels
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ROSEBUDREVOLUTIONARY STYLER

ROSEBUD
discover more

PFERROSEBUD

°C 160° ÷ 220° W 25
V˜ 100-240

DE

 + Um Locken und Wellen zu kreieren und auf einfache Art zu glätten.
 + 4 Temperatureinstellungen: 160 - 180 - 200 - 220 °C.
 + Mit Diamantpulver angereicherte Keramikplatten.
 + Design mit Führung, um Wellen und natürliche Locken zu kreieren.
 + Rutschfester Gummigriff.
 + Außenbeschichtung zum Schutz vor Verbrennungen.
 + Drehkabel für ein ungehindertes Lockendrehen.

Der revolutionäre Lockenstab: 
2 Funktionen in einem einzigen Gerät

schwarz

FR

 + Pour créer des boucles et des ondulations et lisser avec la plus grande facilité.
 + 4 réglages de température : 160 - 180 - 200 - 220 °C.
 + Plaques en céramique enrichies avec de la poudre de diamant.
 + Design avec un guide pour créer des ondulés et des frisés naturels.
 + Poignée en caoutchouc antidérapant.
 + Revêtement extérieur anti-brûlure.
 + Câble rotatif pour friser en toute liberté.

Fer à friser révolutionnaire : 
2 fonctions en un seul instrument

noir
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KORNER
XL RAINBOW

KORNER XL RAINBOW
ANTISTATIC

ANTISTATIC

190 mm

discover more

PIRONREVE90
Ø 32-16 mm

°C 170° ÷ 230° W 30
V˜ 100-240

DE

Das unersetzliche Gerät für die exklusive Trendwelle

 + Schnelle Aufheizung mit digitaler Temperatureinstellung auf 4 Stufen:  
230, 210, 190, 170°C.

 + Antistatik-Rainbow-Finish, das das Aufladen der Haare verhindert.
 + Die exklusive umgekehrte konische Form und die Länge erlauben die Wicklung einer 
besonderen Locke: Mehr Volumen am Haaransatz, weichere Welle an den Spitzen. 
Ideal für langes Haar.

 + Ergonomischer Griff für eine geringere Belastung des Bewegungsapparats.
 + Automatische Abschaltung nach 60 Minuten (SAFETY SLEEP MODE).

L’instrument irremplaçable pour l’ondulation tendance exclusive

 + Chauffage rapide avec contrôle numérique de la température sur quatre niveaux :  
230, 210, 190, 170 °C.

 + Finitions anti-statiques Rainbow pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + La forme conique renversée exclusive et la longueur permettent d’obtenir une boucle 
particulière : plus de volume à la racine, une ondulation plus souple vers les pointes. Idéal 
pour les cheveux longs.

 + Poignée ergonomique pour réduire la fatigue musculo-squelettique.
 + Arrêt automatique après 60 minutes (SAFETY SLEEP MODE).

FR
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GOLD

GOLD

IRON CLIP XL

REVERSE

GOLD ANTISTATIC

IRON GOLD LINE
REVERSEIRON CLIP XL

GOLD ANTISTATIC

IRON CLIP GOLD REVERSE GOLD

PIRXLGOLD32 PIRXLGOLD25 PIREVEGOLD
Ø 32 mm Ø 25 mm Ø 25 -13 mm

°C 120° ÷ 230° W 30
V˜ 220-240

°C 220° W 31
V˜ 100-240

DE
DE

IRON CLIP XL GOLD

REVERSE GOLD

 + Antistatisches Finish: Reduziert die elektrostatische Ladung des Haars.
 + Schnelle Aufheizung mit stufenloser Temperatureinstellung 
von 120°bis 230°C und LED zur Anzeige, dass die eingestellte Temperatur erreicht ist.

 + Erhältlich in zwei Durchmessergrößen: 25 und 32 mm.
 + Hitzeabweisende Spitze für einen sicheren Griff.

 + 24 Karat Goldfinish
 + Das antistatische Finish reduziert die elektrostatische Ladung des Haars.
 + Drehbare Kabeldurchführung für ein ungehindertes Lockendrehen.

 + Finition antistatique pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + Chauffage rapide avec réglage continue de la température de 
120° à 230 °C. Led pour indiquer que la température de consigne est atteinte.

 + Disponible en deux diamètres : 25 et 32 mm.
 + Embout antichaleur pour une prise plus sûre.

 + Finition or 24 kt.
 + Finition antistatique pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + Passe-fil rotatif pour friser en toute liberté et interrupteur lumineux.

IRON CLIP XL GOLD

REVERSE GOLD

FR
FR

60 61



CERAMIC ANTISTATIC

IRON BUBBLE RAINBOWHOT BRUSH
discover morediscover more

°C 80° ÷ 220° W 85
V˜ 220-240

PSPAGAHOTBR_01
Ø 33 mm

PIRBUBBLE33
Ø 25 mm

PIRBUBBLE25

°C 200°

°C 200°

W 25-30
V˜ 100-240

W 28-31
V˜ 100-240

Registered 
Design

Registered 
Design

schwarz

DE

Glattes und seidiges Haar in wenigen Minuten

 + Thermische Glättungsbürste mit keramik- und 
turmalinbeschichteten Lamellen, die für eine gleichmäßige 
Wärmeverteilung und eine hervorragende Gleitfähigkeit der 
Bürste sorgen und das Haar in wenigen Minuten glänzend und 
seidig machen.

 + Beseitigt das Kräuseln durch Glättung des Haares.
 + Wirkt am Haaransatz, ohne die Kopfhaut zu verbrennen, dank 
eines Schutzschilds. 

 + Die große Heizfläche verkürzt die Glättungszeit erheblich. 
Nur wenige Durchgänge genügen für ein optimales Ergebnis.

 + Die Temperatur ist von 80 °C bis 220 °C einstellbar.
 + 360° drehbare Kabeldurchführung
 + Automatische Abschaltung nach 30 Minuten.

DE

Antistatisches Glätteisen 
für perfekte Locken

 + Das antistatische Finish reduziert die elektrostatische Ladung des Haars.
 + Zwei Durchmessergrößen: 25 mm und 33 mm.
 + Gut getrennte Windungen, um regelmäßige Locken zu erhalten.
 + Hitzeabweisende Spitze für einen sicheren Griff.
 + Drehbare Kabeldurchführung
 + Leuchtschalter.
 + Ergonomischer, rutschfester Griff.

Cheveux soyeux et lisses en quelques minutes

 + Brosse lissante thermique équipée de lamelles en céramique et en 
tourmaline qui permettent une répartition uniforme de la chaleur 
et une excellente glisse de la brosse, rendant les cheveux brillants 
et soyeux en quelques minutes seulement.

 + Élimine les frisottis en lissant les cheveux.
 + Agit à la racine sans brûler le cuir chevelu grâce à un système 
de protection. 

 + La grande surface chauffée réduit considérablement le temps 
de lissage. Il suffit de quelques passages simples 
pour des résultats optimaux.

 + La température est réglable de 80 °C à 220 °C.
 + Passe-fil rotatif à 360°.
 + Mise hors tension automatique après 30 minutes.

FR

 + Finition antistatique pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + Deux différents diamètres : 25 mm et 33 mm.
 + Les spires doivent être bien séparées pour obtenir des boucles 
régulières.

 + Embout antichaleur pour une prise plus sûre.
 + Passe-fil rotatif.
 + Interrupteur lumineux.
 + Poignée ergonomique antidérapante.

Fer antistatique pour des boucles parfaites

FR

noir
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ANTISTATIC

ONDADIVA RAINBOW
ANTISTATIC

IRON RAINBOW LINE
discover moreREVERSEKONIC

K O N I C 
R A I N B O W

R E V E R S E 
R A I N B O W

Ø 18-33 mm  38 W
PIKONICTC18_01

Ø 13-25 mm  31 W
PIKONICTC13_01

KONIC RAINBOW

Ø 25-13 mm  31 W
PIRONREVE25

REVERSE RAINBOW

Ø 45 mm
PONDGAMDIVA

ANTISTATIC

°C 200° W 31 / 38
V˜ 100-240

Registered 
Design

°C 60° ÷ 210° W 85 - 115
V˜ 110-240

DE

Zwei Glätteisen in einem: 
Wellen und große Locken

 + Das antistatische Finish reduziert die elektrostatische Ladung des Haars.
 + Temperatureinstellung bis zu 210°C mit LED-Leuchte.
 + Geschlossener Stab: Großer Durchmesser, um Locken zu kreieren.
 + Geöffneter Stab: Gebogene Form, um große Wellen zu erzeugen.
 + Hitzeabweisende Spitze für einen sicheren Griff.
 + Drehbare Kabeldurchführung.

DE

Die umfassendste Linie von professionellen 
antistatischen Glätteisen 

 + Das antistatische Finish reduziert die elektrostatische Ladung des Haars.
 + Drehbare Kabeldurchführung für ein ungehindertes Lockendrehen.
 + Großes Sortiment an Formen und Durchmessern für alle 
Lockenanforderungen.

 + Leuchtschalter.
 + Ergonomischer, rutschfester Griff.

Geöffneter Stab: 
Große Wellen

Geschlossener Stab: 
Locken

FR FR

 + Finition antistatique pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + Réglage de la température jusqu’à 210°C avec LED lumineuse.
 + Fer fermé : grand diamètre pour créer des boucles.
 + Fer ouvert : forme courbée pour créer des grandes vagues.
 + Embout antichaleur pour une prise plus sûre.
 + Passe-fil rotatif.

Deux fers en un : 
vagues et grandes boucles

 + Finition antistatique pour éliminer l’électricité statique des cheveux.
 + Passe-fil rotatif pour friser en toute liberté.
 + Disponibilité complète de formes et diamètres pour chaque type  
de boucles.

 + Interrupteur lumineux.
 + Poignée ergonomique antidérapante.

La gamme la plus complète 
de fers professionnels antistatiques

Fer ouvert :
grandes vagues

Fer fermé :
boucles
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TOURMALINE CERAMIC

IRON T&C LINE

I R O N  R E A D Y  T & C

I R O N  C L I P  T & C

CLIPREADY

Ø 13 mm  25 W
PIREADYTC13

Ø 19 mm  30 W
PIRCLIPTC19

Ø 25 mm  42 W
PIRCLIPTC25

Ø 16 mm  34 W
PIREADYTC16

Ø 19 mm  40 W
PIREADYTC19

Ø 25 mm  46 W
PIREADYTC25

IRON READY T&C IRON CLIP T&C

°C 200° V˜ 100-240Registered 
Design

DE

Die klassische Linie für  
alle Lockenanforderungen

 + Turmalinbeschichteter Keramiküberzug.
 + Verhindert eine elektrostatische Aufladung des Haars und erzeugt 
Ionen-konditionierende Wirkung.

 + Drehbare Kabeldurchführung für ein ungehindertes Lockendrehen.
 + Großes Sortiment an Formen und Durchmessern für alle 
Lockenanforderungen.

 + Triferro mit dreifachem, unabhängigem Heizwiderstand.
 + Leuchtschalter.
 + Ergonomischer, rutschfester Griff.

Werbedisplays

Bodendisplay, 3 Seiten, 
42x180 h cm 

Bodendisplay, 2 Seiten, 
55x156 h cm 

Bodendisplay, 2 Seiten, 
55x156 h cm 

FR

 + Revêtement de céramique en Tourmaline.
 + Élimine l’énergie électrostatique et apporte un effet ionique conditionnant.
 + Passe-fil rotatif pour friser en toute liberté.
 + Disponibilité complète de formes et diamètres pour chaque type  
de boucles.

 + Triferro avec une triple résistance indépendante.
 + Interrupteur lumineux.
 + Poignée ergonomique antidérapante.

La ligne classique pour  
chaque exigence de boucle

Matériel promotionnel

Présentoir de sol, 3 côtés, 
42x180 h cm

Présentoir de sol, 2 côtés, 
55x156 h cm

Présentoir de sol, 2 côtés, 
55x156 h cm
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Hz

V˜

170°C ÷ 230°C 140°C ÷ 230°C190°C ÷ 240°C 120°C ÷ 230°C 130°C ÷ 230°C 190°C ÷ 230°C 150°C ÷ 230°C 150°C ÷ 230°C 220°C 140°C ÷ 230°C 200°C 200°C

100-240 220-240100-240 100-240 220-240 220-240 220-240 220-240 100-240 100-240 100-240 100-240

50/60 50/6050/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60

190 g 300 g190 g 330 g 320 g 240 g 280 g 320 g 280 g 230 g 100 g 480 g

24 x 90 mm 24 x 90 mm24 x 90 mm 28 x 108 mm 105,5 x 12,5 mm 23 x 90 mm 25,5 x 90 mm 42 x 90 mm 25 x 90 mm 25,5 x 110 mm 18 x 65 mm 55 x 95 mm

- -- - - - - - - - -

-

-

-

NA 1000/22 NA 1000/23NA 1000/22K HSKR-S089 HS1008 NA 1000/16 NA 1000/18 NA 1000/19 NA 1000/21 JDL-157 JDL-164 NA 1000/1

Nylon NylonNylon NylonNylonNylon Nylon Nylon NylonNylon

160°C ÷ 220°C 200°C80°C ÷ 220°C

190 g

220 g

230 g

190 g

200°C 60°C ÷ 210°C 200°C

100-240 100-240220-240 100-240 100-240 100-240

50/6050/60 50/6050/60 50/60 50/60 50/60

230 g 250 g250 g 360 g

24 x 95 mm

25 mm 32mm
25-13 mm

25-33 mm-
13-19 mm

13-18 mm

13-16-19-25 mm

19-25 mm
46 mm

- -- - - -

-

-

6869W
NA 1425

NA 1433

NA 1113
NA 1119

NA 1313
NA 1318

HT020C

NA 1113
NA 1116
NA 1119
NA 1125
NA 1216
NA 1219
NA 1225

NylonNylon NylonNylon Nylon Nylon Nylon

170°C ÷ 230°C

100-240

50/60

200 g

16-32 mm

-

-

NA 1532/1 HB-ATC666A

Nylon

150°C ÷ 230°C

220-240

50/60

300 g

35,5 x 105 mm

-

NA 1000/5

Rainbow RainbowSeracite GOLD RainbowCeramic RainbowRainbowRainbow

DONNA + KERATIN 
GLORYTWIN PRO

DONNA + 
KERATIN

VAPOR
STYLER

INFRARED
ONE230

EXTRA PRO 
TITANIUM

LCD

EXTRA PRO
 TITANIUM

XL

EXTRA PRO 
TITANIUM

FRISÉ
RAINBOW MINI

RAINBOW
PERFECT KIT

FRISÉ S ROSEBUD CLIP GOLD
REVERSE GOLD

IRON BUBBLE 
RAINBOW

HOT
BRUSH

RAINBOW 
IRON KONIC

IRON REVERSE

ONDADIVA
RAINBOW

IRON READY T&C 
IRON CLIP T&C

KORNER XL 
RAINBOWKERATIN

120°C ÷ 230°C
220°C

190 g
260 g-380 g

100-240
220-240

NA 1532/1

NA 2025-NA 2032

 + Alle vorgestellten Produkte wurden 
strengen Kontrollen unterzogen und 
entsprechen gänzlich den internationalen 
Sicherheitsnormen.

Allgemeine Technische Daten Haarglätter und Lockenstäbe

G
ew

ic
ht

M
ax

. T
em

p.
Pl

at
te

n
Pl

at
te

ng
rö

ße
D

ur
ch

m
es

se
r

D
re

hb
ar

e 
Ka

be
ld

ur
ch

-
fü

hr
un

g
Fi

ni
sh

Co
de

Diamantpulver TurmalinpulverDiamantpulver
Keramik Titan Titan Titan Aluminium

Firnis Firnis

Diamantpulver
TurmalinTitan

Firnis

 + Tous les produits présentés ont été soumis 
aux plus sévères contrôles et sont conformes 
aux normes internationales de sécurité.

Caractéristiques techniques générales lisseurs et fers a friser
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Poudres de
diamant

Poudres de
Tourmaline

Poudres de
diamant

Céramique Titan Titan Titan Aluminium

Vernis Vernis

Poudres de
diamant

TourmalineTitan

Vernis

Céramique
Tourmaline

Keramik 
Turmalinpulver
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Gamma Più s.r.l

Via Caduti del Lavoro, 22
25046 Cazzago S. Martino (BS) Italia
Tel. +39.030.77.50.207 - 77.50.077
Fax. +39.030.72.54.999 - 77.50.206

info@gammapiu.it
www.gammapiu.it
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